E-mail: office@ccr.kyutech.ac.jp KyuTech コラボ事務局 行き

KyuTech コラボ(九州工業大学 産学官連携推進会) 入会申込書

年 月 日

会員の種別(法人会員、個人会員)に応じて、必要事項をご記入頂き、上記まで E-mail で送信ください。

1. 法人会員用

企業名 (会員名)	(フリガナ)
	(資本金:) (従業員数:)
業種	
代表者名等	代表者のお名前: 役職名:
所在地	〒 -
申込·連絡担当者	申込者名:
※入会後の情報等	所属部署: 役職名:
連絡先になります。	電話番号:
	E-mail:
申込口数	申込口数: 🗆 1 🗖 🗆 3 🗖 🗆 🗆 1 0 🗖 🗆 その他 (🔭 🗖) (1 🗖 : 5 万円/年)
	GYMLABO の利用を希望の有無:□希望する □希望しない
GYMLABOに関する	・GYMLABOとは、本学戸畑キャンパスにある体育館を改修したコワーキングスペースです。
注意事項	・1 ロ で 1 アカウント、3 ロ で 5 アカウント、1 0 ロ でアカウント上限なし、で GYMLABO を利用できます。
	・GYMLABO の利用にあたっては、1アカウントあたり1名が利用可能で、専用の QR コードが1つ発行されま
	す。(アカウント共有はできません。)
	・GYMLABO 利用についての詳細は HP 上でご確認ください。(https://www.gymlabo.kyutech.jp/)
産学官連携推進会	社名の掲載をご希望の有無: □希望する □希望しない
のホームページにおけ	掲載をご希望の場合のホームページアドレスも掲載ご希望の場合は、以下に HP アドレスをご記入ください
る社名の掲載	
その他(ご要望、連	
絡事項等)	

【個人情報の管理について】

いただいた個人情報については、KyuTech コラボ事務局で責任をもって管理し、会の運営ならびに当会開催事業のお知らせに必要な範囲内で利用させて頂きます(会員相互の交流を推進するために当会の会員に公開することもあります)。 なお、個人情報の開示・訂正・削除及び当会からのお知らせがご不用な場合は、事務局までご連絡下さい。

【特許優先開示について】

本学が出願した特許の概要情報をお知らせしますが、他社への情報提供等はなされないようにお願いします。

【反社会的勢力ではないことの確約・表明に関する同意について】

- □(同意されます場合、□にチェックを入れてください)
- 以下の(1)、(2) および(3) をそれぞれ確約の上で申し込みます。
- (1) 現在、暴力団・暴力団員・暴力団準構成員・暴力団関係企業・総会屋等、社会運動等標ぼうゴロまたは特殊知能暴力団等、その他これらに準ずる者(これらを「反社会的勢力」という)に該当せず、かつ将来にわたっても該当しません。
- (2) 自ら又は第三者を利用して、暴力的な要求行為、法的な責任を超えた不当な請求行為、取引に対して脅迫的な言動をし、また暴力を用いる行為、風説を流布し偽計を用い、また威力を用いて当会の業務を妨害する行為等を行いません。
- (3) 本件により会員が資格を取り消され、または資格が失効した場合、その理由の如何を問わず、支払済みの会費の返還請求は行いません。

E-mail: office@ccr.kyutech.ac.jp KyuTech コラボ事務局 行き

KyuTech コラボ(九州工業大学 産学官連携推進会) 入会申込書

年 月 日

会員の種別(法人会員、個人会員)に応じて、必要事項をご記入頂き、E-mail で送信ください。

2. 個人会員用

申込者名等	申込者名:
※入会後の情報等	ご所属: 役職名:
連絡先になります。	電話番号:
	E-mail:
	住所(郵送物送付先): 〒 -
申込口数	申込口数: 🗆 1 🗖 🗆 5 🗖 🗆 その他(💮 🗖 🗋 (1 🗖: 1 万円/年)
	GYMLABO の利用を希望の有無:□希望する □希望しない
GYMLABOに関する	・GYMLABO とは、本学戸畑キャンパスにある体育館を改修したコワーキングスペースです。
注意事項	・個人会員様は、5口で1アカウントとなります。
	・GYMLABO の利用にあたっては、5口あたり1名が利用可能で、専用の QR コードが1つ発行されます。
	(アカウント共有はできません。)
	・GYMLABO 利用についての詳細は HP 上でご確認ください。(https://www.gymlabo.kyutech.jp/)
その他(ご要望、連	
絡事項等)	

【個人情報の管理について】

いただいた個人情報については、KyuTech コラボ事務局で責任をもって管理し、会の運営ならびに当会開催事業のお知らせに必要な範囲内で利用させて頂きます(会員相互の交流を推進するために当会の会員に公開することもあります)。なお、個人情報の開示・訂正・削除及び当会からのお知らせがご不用な場合は、事務局までご連絡下さい。

【特許優先開示について】

本学が出願した特許の概要情報をお知らせしますが、他社への情報提供等はなされないようにお願いします。

【反社会的勢力ではないことの確約・表明に関する同意について】

- □(同意されます場合、□にチェックを入れてください)
- 以下の(1)、(2) および(3) をそれぞれ確約の上で申し込みます。
- (1) 現在、暴力団・暴力団員・暴力団準構成員・暴力団関係企業・総会屋等、社会運動等標ぼうゴロまたは特殊知能暴力団等、その他これらに準ずる者(これらを「反社会的勢力」という)に該当せず、かつ将来にわたっても該当しません。
- (2) 自ら又は第三者を利用して、暴力的な要求行為、法的な責任を超えた不当な請求行為、取引に対して脅迫的な言動をし、また暴力を用いる行為、風説を流布し偽計を用い、また威力を用いて当会の業務を妨害する行為等を行いません。
- (3) 本件により会員が資格を取り消され、または資格が失効した場合、その理由の如何を問わず、支払済みの会費の返還請求は行いません。